

广西选举产生出席党的二十大代表

习近平全票当选

新华社南宁4月22日电(记者黄庆刚)4月21日至22日,中国共产党广西壮族自治区代表会议在南宁召开,会议选举产生了广西壮族自治区出席党的二十大代表。在广西参选的党中央提名的代表候选人习近平同志,以全票当选党的二十大代表。

22日上午,大会举行正式选举。当大会宣布习近平同志在选举中以全票当选党的二十大代表时,全场爆发出长时间热烈的掌声。

代表们认为,习近平总书记全票当选二十大代表,是广西250多万名党员、15万多个基层党组织的共同

意愿,充分体现了5700万广西各族干部群众对习近平总书记的衷心爱戴,反映了亿万人民紧跟伟大复兴领航人踔厉笃行,开创更加美好未来的共同心声和强烈愿望。

代表们纷纷表示,要深刻领会“两个确立”的决定性意义,坚决做

到“两个维护”,忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心,把习近平总书记的关心和激励转化为干事创业的实际行动,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开,向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标阔步前进。

习近平给北京科技大学的老教授回信强调

发扬严谨治学甘为人梯精神 培养更多具有为国奉献钢筋铁骨的高素质人才

回信

北京科技大学的老教授们:

你们好,来信收悉。北京科技大学自成立以来,为我国钢铁工业发展作出了积极贡献,值此建校70周年之际,谨向你们并向全校师生员工、广大校友表示热烈的祝贺和诚挚的问候!

民族复兴迫切需要培养造就一大批德才兼备的人才。希望你们继续发扬严谨治学、甘为人梯的精神,坚持特

色、争创一流,培养更多听党话、跟党走、有理想、有本领、具有为国奉献钢筋铁骨的高素质人才,促进钢铁产业创新发展、绿色低碳发展,为铸就科技强国、制造强国的钢铁脊梁作出新的更大的贡献!

习近平
2022年4月21日
新华社北京4月22日电

新华社北京4月22日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4月21日给北京科技大学的老教授回信,对培养更多高素质人才,促进钢铁产业创新发展、绿色低碳发展提出殷切期望。

习近平在回信中说,北京科技大学自成立以来,为我国钢铁工业发展作出了积极贡献,值此建校70周年之际,谨向你们

并向全校师生员工、广大校友表示热烈的祝贺和诚挚的问候!

习近平强调,民族复兴迫切需要培养造就一大批德才兼备的人才。希望你们继续发扬严谨治学、甘为人梯的精神,坚持特色、争创一流,培养更多听党话、跟党走、有理想、有本领、具有为国奉献钢筋铁骨的高素质人才,促进钢铁产业创新发展、绿色低碳发展,为铸就科技强国、制造强国的钢铁脊梁作出新的更大的贡献!

北京科技大学(原北京钢铁学院)成立于1952年,是新中国建立的第一所钢铁工业高校。近日,北京科技大学的15位老教授给习近平总书记写信,汇报学校70年来的进展情况,表达了为我国钢铁产业高质量发展培养更多高素质人才的坚定决心。

为铸就科技强国、制造强国的钢铁脊梁作出新的更大的贡献!



4月22日,在湖南省永州市道县梅花镇贵头村,志愿者在巡河(无人机照片)。当日是世界地球日,人们以实际行动爱护环境,守护我们共同的家园。

新华社发

珍爱地球 保护环境

一季度全国纪检监察机关 处分16名省部级干部

新华社北京4月22日电(记者孙少龙)中央纪委国家监委网站22日消息,中央纪委国家监委通报2022年第一季度全国纪检监察机关监督检查审查调查情况。2022年第一季度全国纪检监察机关共接收信访举报85万件次,立案14.3万件,处分11.2万人(其中党纪处分9.3万人)。处分省部级干部16人,厅局级干部596人,县处级干部4688人,乡科级干部1.5万人,一般干部1.6万人,农村、企业等其他人员7.6万人。

通报显示,2022年第一季度,全国纪检监察机关共接收信访举报85万件次,处置问题线索33.8万件,谈话函询6.6万件次,立案14.3万件,处分11.2万人(其中党纪处分9.3万人)。处分省部级干部16人,厅局级干部596人,县处级干部4688人,乡科级干部1.5万人,一般干部1.6万人,农村、企业等其他人员7.6万人。

根据通报,2022年第一季度,全国纪检监察机关运用“四种形态”批评教育帮助和处理共35.7万人次。其中,运用第一种形态批评教育帮助24.3万人次,占总人次的68.1%;运用第二种形态处理8.8万人次,占24.5%;运用第三种形态处理1.2万人次,占3.4%;运用第四种形态处理1.4万人次,占4%。

河北、四川省委主要负责同志职务调整

新华社北京4月22日电 日前,中共中央决定:

倪岳峰同志任河北省委委员、常委、书记,王东峰同志不再担任河北省委书记、常委、委员职务;

王晓晖同志任四川省委委员、常委、书记,彭清华同志不再担任四川省委书记、常委、委员职务。

疫情防控期间

公安部全力保障 道路交通安全畅通

新华社北京4月22日电(记者任沁沁)记者22日从公安部了解到,公安部部署各地公安机关建立完善省际间警务协作应急处置机制,加强对路网交通运行态势的全时段、全覆盖、全方位监测,及时预警、及时核查、及时处置突发警情,全力保障疫情防控期间道路交通的安全畅通。

公安部日前下发通知,要求各地公安机关积极会同有关部门保物流畅通、保产业链供应链稳定、保春耕生产、保人民生活供应,全力服务好民生和经济社会发展。

根据要求,各地公安机关将积极配合相关部门优化防疫检查站点设置和交通组织,完善检查流程,提升检查效能;严格执行全国统一的货车通行证制度,配合实行货车驾驶人“即采即走即追”闭环管理,优化进城通行管理政策,疏通进城、下乡“最后一公里”,便捷城乡物资配送。

通知还强调,坚持理性执法、宽严相济,对涉及防疫应急、民生物资和春耕农资等运输车辆的轻微违法行为,以教育警示为主。